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Durée : 2 heures

S

A.1. Les 4 points placés

Construction d’une parabole

B.i. Etude de ia fonction

0,25 x4 =1 point

B.1.1. /7 (t)=0,05t—-4,25 1 point
B.1.2, 1=85 8,5 point
B.1.3. t>85 8,5+ 1=1,5 point
B.1.4, {(-0,25 par erreur) 1 point

B.1.5. Représentation graphique de la parabole Pt

B.2. Exploitation de Ia courbe

tw

2.1. 0s< ¢t <655
B2.2. 53s<t<60s

B.2.3.a.
B.2.3b.

A=2,0625 et n=563 e 1=113,7
Dans [0 ; 65] la solution arrondie & I'unité est = 56 s
Ktude d’une suite

Cl. 7, =225,17°C et T,=220,44143°C

L_5L_ 0,979 doncg=0,979
75 T1

C.3. T5;=230x0,979°°= 70 °C

C4, r=56s

1,5 point

8,5 point

8,5 point
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4,5 point

1 point

1 point

1 point
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Durée : 2 heures Feulllet

SCIENCES PHYSIQUES (7 points)

EXERCICE II (3,5 points)

ILi. M(CsHs) =104 g/mol 0,5 point
I1.2.a. Ouverture de la double liaison 8,5 point
IL2.b. | CHz — H 1 point

i

. caty,
I1.3.a. nest’indice de polymérisation. 0,5 point
IL3.b. »n=15000 1 point

EXERCICE I (3,5 points)

1. F=5625daN 1 point

IML2. Q=0,06x 1210 x (70-230)=- 11616 J 1,5 point

I11.3. nombres de moulées 3600 : 75 = 48 moulées

Qr=-11616x48 =-557568 J

Qr=-557,568 kI 1 point
Bonus (0,5 point) si résultat arrondi correctement (2 chiffres significatifs dans les données
donc 2 chiffres significatifs dans le résultat).
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O S :
Annexe 1

Questions : A.1 et B.1.5
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Question B.1.3 : Tableau de variation de la fonction f

10

t 0 85 100
Signe de f(t) - 0 +
230 55
49,375 :
Question B.1.4:Tableau de valeurs
t 0 10 20 40 50 60 85 90 100
A9 230 190 155 100 80 65 49,375 50 55
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